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  :ومن خلال هذه النظمة نحصل على النتائج التالية
( , ) (1, 3)x y = )    أو    − , ) ( 1, 3)x y = −

2    ومنه فإن الجذرين المربعين للعدد  2 3i− 1هما : − 3i− 1  و 3i− +
  
  : هو  (E)مميز المعادلة ) -ب

2(3 3) 4 2(1 3)i iΔ = + − × +

  
  

                      2 2 3i= − −  
  :  هما Δالجذرين المربعين للمميز

1 3i−      1         و 3i− +  
z  إذن  1 2z 2  و = 1 3i= +

{ }          1 2,S z z=  
  
2        لدينا         ) -أ-2 2

1 2u z z= +

                 24 (1 3)i= + −  
     2 2 3 2(1 3)i i= − = −

4u  :        ومنه ولدينا  =

                      1 34
2 2

⎛ ⎞
= −⎜ ⎟⎜ ⎟

⎝ ⎠
u i  

4 cos sin
3 3

iπ π⎛ −⎛ ⎞ ⎛ ⎞= +⎜ ⎟ ⎜ ⎟⎜ ⎟⎝ ⎠ ⎝ ⎠⎝ ⎠

⎞
−  

            54, 4,
3 3
π π⎡ ⎤ ⎡= − = ⎤

⎢ ⎥ ⎢ ⎥⎣ ⎦ ⎣
  

  
  :حسب صيغة موافر لدينا ) -ب

⎦

2001 2001 54 ;2001
3

u π⎡ ⎤= ×⎢ ⎥⎣ ⎦
  

52001 667 5
3
π π× ≡ ×  

2kπ π≡ +  
[ 2001arg[: أي  2u π π≡  

2001 20014u = −  
  .يعني  أنه عدد حقيقي سالب
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  إذن 

  . مثلث متساوي الأضلاعABCوبالتالي فإن 
  

 


